













### बसंतोत्सव 4 फरवरी को होगा सम्पन्न

अमन लेखनी समाचार  
भरुआ, सुमेरपुर। कस्बे के भारतीय शिशु मंदिर में 4 फरवरी को बसंतोत्सव का आयोजन किया जाएगा। भारतीय शिशु मंदिर के प्रधानाचार्य रामबाबू चक्रवर्ती ने बताया कि प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी बसंतोत्सव का आयोजन 4 फरवरी को विद्यालय प्रांगण में किया गया है। मुख्य अतिथि के रूप में सदर विधायक डा. मनोज कुमार प्रजापति मौजूद रहेंगे जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता नगर पंचायत अध्यक्ष धीरेंद्र शिवहरे करेंगे।

### दो दिवसीय विशाल दंगल सोमवार से

अमन लेखनी समाचार  
भरुआ, सुमेरपुर। कस्बे का ऐतिहासिक दंगल सोमवार को शुरू होकर मंगलवार को संपन्न होगा। इस दंगल में प्रतिवर्ष कई प्रांतों के सुप्रसिद्ध पहलवान हिस्सा लेने आते हैं। दंगल के आयोजक जयप्रकाश दीक्षित बब्बू भड़वा ने बताया कि सैकड़ों वर्षों से बसंत पंचमी पर्व पर दो दिवसीय विशाल दंगल का आयोजन कराया जाता है। इस वर्ष यह दंगल सोमवार एवं मंगलवार को आयोजित होगा।

### अपराधियों के हौसले बुलंद, दिनदहाड़े महिला से छिनीती की कोशिश

अमन लेखनी समाचार  
मौदहा। कस्बे में अपराधियों के हौसले बुलंद होने से दिनदहाड़े एक महिला से छिनीती की कोशिश हुई। हालांकि छिनीती की कोशिश असफल हो गयी लेकिन पीड़ित पति पत्नी ने पुलिस को सूचना देकर विधिक कार्यवाही करने की मांग की है। मौदहा कोतवाली क्षेत्र के सिचौलीपुरवा निवासी शहनाज बानो अपने पति हाफिज इरफान के साथ ईरिक्शा लेने एक एजेंसी आई थी। तभी ईरिक्शा एजेंसी के पहले पुराने एचडीएफसी बैंक के सामने तीन चार युवक महिला का दुपट्टा खींचकर पर्स और मोबाईल लेकर भागे। लेकिन उनके भागते समय कुछद्म पर ही महिला का पर्स और मोबाईल छिंट कर गिर गया। और छिनीती करने वाले रफूचक्कर हो गये। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। महिला के पति हाफिज इरफान ने बताया कि दिनदहाड़े इस तरह की घटना शर्मनाक है। उनका सामान बच गया है फिर भी उन्होंने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर विधिक कार्यवाही की मांग की है।

### कई जन्मों के पुण्य कर्मों से भागवत कथा सुनने का सौभाग्य मिलता है - कथाव्यास

अमन लेखनी समाचार  
ककरवई। समीपवर्ती ग्राम ककरवई में गोलोकवासी नारदानंद महाराज की पुण्य स्मृति में कुशर्मडिया शिव मंदिर पर चल रही संगीतमय श्री मद्भागवत कथा के द्वितीय दिवस भागवताचार्य बृजेश शास्त्री द्वारा धुंधकारी और गौरकरण की कथा का वर्णन किया गया। कथाव्यास ने कहा कि धुंधकारी, आत्मदेव और धुथुली के बेटे थे। धुंधकारी दुराचारी था और उसने कई दुष्कर्म किए, अंत में उसने अपनी माता को भी मार दिया और प्रेत बन गया। बाद में उसके भाई गोकर्ण ने धुंधकारी को श्री मद्भागवत कथा सुनाकर उसे प्रेत योनि से मुक्ति दिलाई। उन्होंने कहा कई जन्मों के पुण्य कर्मों के फलस्वरूप ही

मुनुष्य को भागवत कथा सुनने का सौभाग्य प्राप्त होता है। अंत में कथा परीक्षित किरण मानवेंद्र द्वारा महापुराण की आरती की गई इस मौके पर वीरेंद्र गौतम, जितेंद्र तिवारी, हरेंद्र गौतम



(शास्त्री जी) विनोद पाठक, शिवकुमार गुप्ता, राजकुमार गुप्ता, कृष्णगोपाल (पताल), राजेश गुप्ता, दीपक तिवारी, प्रतिपाल सिंह सहित बड़ी संख्या में ग्रामवासी भक्त मौजूद रहे।

## तकनीकी सहायक एसोसिएशन इकाई की हुई बैठक

अमन लेखनी समाचार  
लखनऊ। रविवार को मनरेगा तकनीकी सहायक एसोसिएशन इकाई लखनऊ की बैठक जिला अध्यक्ष इंजीनियर लाल बहादुर पांडेय की अध्यक्षता में की गई बैठक के दौरान शासन ने मनरेगा में ईएमबी का फरमान जारी एवं अंशदानों पर चर्चा की गयी। ई एमबी नियम लागू होने से तकनीकी सहायक काफी परेशान हैं और इसे अव्यवहारिक बताते हुए आंदोलन की चेतावनी दी है। इसमें बहुत विमर्शगतिवाई। नित्य नए परीक्षणों के दौर से गुजर रही महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना में ई एमबी के लिए हुए एक

अव्यवहारिक आदेश से तकनीकी सहायक खासा परेशान है। जिसके चलते पूरी तरह से उनका कार्य प्रभावित होने की आशंका है। जिसके तहत प्रत्येक मनरेगा कार्य में टी-3 में आनलाइन एमबी होने के बाद ही मजदूरों के भुगतान की प्रक्रिया आगे बढ़ेगी। इस सन्दर्भ में जूम मीटिंग का पत्रन्तु प्रशिक्षण दिया गया। परन्तु व्यवहारिक समस्याओं को नजरंदज कर दिया गया। प्रदेश अध्यक्ष इंजीनियर राम आशीष वर्मा ने बताया कि एक तकनीकी सहायक को औसतन 12-15 ग्राम पंचायतों में मनरेगा योजना में कार्य संपादित करना पड़ रहा है। प्रत्येक स्थल पर एक ही समय पर पहुंचना सम्भव नहीं है। मात्र



दीक्षित उप प्रबंधक नरेन्द्र दीक्षित एवं प्रधानाचार्य हरि गोविन्द मिश्र सहित गणमान्य व्यक्ति शिक्षक-शिक्षिका अभिभावक एवं छात्र-छात्रा बड़ी संख्या में उपस्थित हुए कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि संजय श्रीहर्ष द्वारा दीप प्रज्वलित करने तथा मां सरस्वती की प्रतिमा और संस्थापक अध्यक्ष पं० श्रीधर मिश्र एवं संस्थापक प्रबन्धक पं० लालता प्रसाद दीक्षित जिन्होंने स्वतंत्रता की स्वर्णिम बेला सन् 1947 में अति विषम

परिस्थितियों और निर्धनता के आलम में क्षेत्रीय जनता के बच्चों की शिक्षा के लिए नवजीवन इण्टर कालेज की स्थापना की आज उनका यह विद्यालय न केवल क्षेत्र बल्कि जिला और मण्डल स्तर पर अपना नाम रोशन कर रहा है जिसके लिए विद्यालय परिवार वास्तव में बधाई का पात्र है मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथियों द्वारा विद्यालय के 100 होनहार मेथवी कला प्रवीण एवं खिलाड़ी छात्र-छात्राओं को प्रमाण-पत्र शौलंड और मेडल देकर पुरस्कृत किया गया हाईस्कूल परीक्षा में 89 प्रतिशत अंक पाकर प्रथम स्थान पाने वाली छात्रा दर्शिका राजपूत 86 प्रतिशत अंक पाकर द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्र अभय प्रताप सिंह और 85.6 प्रतिशत अंक प्राप्त करती स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा ममता को प्रमाण-

पत्र और शौलंड देकर पुरस्कृत किया गया इसके साथ ही इण्टर विज्ञान वर्ग में प्रथम द्वितीय व तृतीय स्थान पाने वाले छात्र-छात्रा क्रमशः सचिन रावत श्रेष्ठ कुमार और शशी कुमार को तथा इण्टर कला वर्ग में प्रथम द्वितीय व तृतीय स्थान पाने वाले छात्र-छात्रा क्रमशः प्रियंका मौर्या, वैष्णवी और श्रीकान्ती को भी प्रमाण-पत्र और शौलंड देकर पुरस्कृत किया गया जिला स्तरीय विज्ञान विज्ञान प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल करने वाली कक्षा-11 सी की छात्रा दर्शिका राजपूत और मण्डल स्तरीय कबड्डी प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पाने वाले छात्र को भी पुरस्कृत किया गया अन्त में विद्यालय प्रधानाचार्य हरि गोविन्द मिश्र ने सभी अतिथियों और आगन्तुकों का आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद ज्ञापित किया।

### पुरैनी धाम में चल रही श्रीमद् भागवत कथा एवं संत सम्मेलन का 19वां महोत्सव

अमन लेखनी समाचार  
हमीरपुर। सरौला क्षेत्र के ग्राम पुरैनी में चल रही श्रीमद् भागवत कथा एवं संत सम्मेलन का 19वां निर्माण महोत्सव धूमधाम से मनाया जा रहा है। पुरैनी धाम में श्री श्री 108 स्वामी श्री सत्यानंद जी महाराज की असीम अनुकंपा एवं समस्त ग्राम वासियों के सहयोग से श्रीमद् भागवत पुराण एवं संत सम्मेलन का आयोजन 26 जनवरी 2025 से 31 जनवरी 2025 तक श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन किया गया। तदोपरांत 1 फरवरी, 2 फरवरी व 3 फरवरी को दूर-दूर से आहू हुए साधु संतों एवं महात्माओं द्वारा प्रवचनों का पूर्ण लाभ लिया जाता है। यह कार्यक्रम कई वर्षों से चल रहा है। और बड़े ही धूमधाम से हर वर्ष मनाया जाता है। पुरैनी धाम एक बड़ा ही प्रसिद्ध मंदिर है। जिसमें श्री सत्यानंद जी आश्रम पुरैनी धाम के नाम से जाना जाता है। 4 फरवरी को

ग्राम पुरैनी में भव्य भंडारे का आयोजन भी किया जाता है। जिसमें गांव, क्षेत्र सहित दूरदराज के हजारों की संख्या में लोग उपस्थित रहते हैं। इस मौके पर सम्मानित ग्रामवासी एवं क्षेत्र के सभी लोग मौजूद रहें हैं। दूर-दूर से आए हुए संत महापुरुषों के द्वारा प्रवचन किए गए श्री श्री 108 श्री स्वामी कृष्णानंद जी महाराज आश्रम हरिद्वार, श्री श्री साध्वी नीलम गायत्री जी राष्ट्रीय प्रवक्ता आश्रम चित्रकूट धाम, श्री श्री 108 श्री स्वामी चिदानंद जी महाराज आश्रम जालौन श्री त्रिलोकीनाथ दास जी महाराज मानस सेवक राष्ट्रीय प्रवक्ता आश्रम चित्रकूट मध्य प्रदेश श्री श्री 1008 श्री स्वामी धाताराम जी महाराज स्वामी लोदीपुर हमीरपुर सभी महापुरुषों द्वारा प्रवचनों के दौरान उन्होंने भगवान कृष्ण का मथुरा गमन, कंस वध सहित अन्य कथाओं का श्रोता श्रवण कराया। जिसे सुनकर अंता मुंदर मुक्त हो उठे।

### जिलास्तरीय जनजागरण मासिक

### महाआरती क्रम सम्पन्न

अमन लेखनी समाचार



हमीरपुर। भगवती मानव कल्याण संगठन एवं पंचज्योति शक्ति तीर्थ सिद्धाश्रम धाम के सयुक्त तत्वावधान में हर माह की भांति इस माह भी हमीरपुर के पातालेश्वर महादेव मंदिर में जिलास्तरीय जनजागरण मासिक महाआरती क्रम सम्पन्न हुई महाआरती के प्रारंभ में मां गुरुवर के जयकारे गौरा यादव व मयंक ने लगवाये। इसके पश्चात माताभगवती आदिशक्ति जगत जननी जगदम्बा व योगीराज श्रीशक्तिपुत्री महाराज की पावन आरती क्रम सम्पन्न हुई। महाआरती में उपस्थित जनसमुदाय को भारतीय शक्ति चेतना पार्टी के प्रदेश उपाध्यक्ष चुन्नुबाद कुशवाहा ने बताया कि समाज को नरामुक, मांसाहार मुक्त, एवं चरित्रवान बनाना है तभी समाज में सुख शांति आवेगी। आप लोग अपनी शक्ति व सामर्थ्य को पहचानें। आप लोगों ने उस धरती पर जन्म लिया है, जिस धरती पर अनेक वीरगमनाओं ने जन्म लेकर अनायी-

अधर्मियों को धूल चटाई है, वह शक्ति- सामर्थ्य आपके अंदर भी है! यदि आप लोग चाह लें, तो युग बदलते देर नहीं लगेगी। केवल स्वयं के अंदर निहित शक्ति को पहचानने और उपयोग करने की जरूरत है। पार्टी के युवा मोर्चा के जिलाध्यक्ष हरीओम गुणभारती ने बताया कि जीवन में सद्गुरु का और सेवाभाव का बड़ा महत्त्व है। हमें रूपया- पैसा, मान-सम्मान या अन्य चीजों की दे सकता है। परंतु हमारी आत्मा से एकाकार हमें स्वयं सद्गुरु ही करा सकते हैं। सद्गुरु की प्राप्ति पर हमारी आत्मिक क्षमताएं जाग्रत होती हैं, वही क्षमताएं जिसके बल पर

### मकान विवाद के चलते किरायेदार गर्भवती को पीटकर सामान फेंका

अमन लेखनी समाचार

भरुआ, सुमेरपुर। बीती रात कस्बे के वार्ड संख्या 3 में मकान विवाद के चलते एक पक्ष की आधा दर्जन महिलाओं ने घर में घुसकर किराएदार की गर्भवती पत्नी को जमकर पीटा और सामान निकालकर बाहर फेंक दिया। साथ ही घर पर रखी नगदी एवं सोने चांदी के जेवरात लेकर चले गए। वार्ड संख्या तीन की निवासी गुडिया पत्नी नवी ने पुलिस को दी गई शिकायत में अवगत कराया है कि वह प्रेरणा पत्नी दीपक श्रीवास के मकान में तीन माह से किरायेदार है। प्रेरणा का मकान को लेकर ममता पत्नी संतोष प्रजापति से विवाद है। शनिवार को रात 10 बजे ममता आधा दर्जन महिला पुरुषों को साथ लेकर घर में घुस आई और गाली गलौज मारपीट करते हुए सारा सामान घर के बाहर फेंक दिया और कमरे में 35 हजार नगद व सोने चांदी के जेवरात लेकर चले गए। पीड़िता ने पुलिस से न्याय की गुहार लगाई है। कस्बा इंचार्ज सुरेंद्र यादव ने बताया कि शिकायत मिली है। मामले की जांच की जा रही है।

## बांदा मार्ग किनारे बन रहे नाले का कार्य हुआ ठप

### समस्या के निराकरण हेतु पहुंचे सदर विधायक, पीडब्ल्यूडी व नगर पंचायत के अधिकारी

अमन लेखनी समाचार



हमीरपुर। सुमेरपुर कस्बे के वार्ड संख्या चार धर्मेश्वर बाबा मोहाल के मध्य से गुजरने बांदा मार्ग के किनारे अब नगर पंचायत नाले का निर्माण नहीं कराएगी। नाले का निर्माण सड़क के चौड़ीकरण के बाद पीडब्ल्यूडी द्वारा कराया जाएगा। यह निर्णय रविवार को सदर विधायक की मौजूदगी में नगर पंचायत से वार्ता के उपरांत पीडब्ल्यूडी के अभियंताओं की मौजूदगी में हुआ। इससे मोहल्ले के लोगों ने राहत की सांस ली है। जल निकासी के ठोस संतज्ञात के लिए नगर पंचायत सुमेरपुरी ने धर्मेश्वर बाबा मंदिर के समीप से जीजीआईसी मोड की पुलिया तक एक साइड 35 लाख की लागत से नाला निर्माण का टेंडर कराकर निर्माण को हरी झंडी दी थी। निर्माण के लिए

ठेकेदार ने खुदाई शुरू कर दी थी। खुदाई शुरू होते स्थानीय लोगों ने विरोध जताते हुए नगर पंचायत पर मनमानी ढंग से निर्माण करने के चौड़ीकरण के बाद पीडब्ल्यूडी द्वारा आरोप लगाकर मामले की शिकायत सदर विधायक डा. मनोज कुमार प्रजापति से की थी। बीते शुक्रवार को सदर विधायक ने नगर पंचायत अध्यक्ष धीरेंद्र शिवहरे, ईओ दिनेश आर्य की मौजूदगी में मौका मुआयना करके स्थानीय लोगों से वार्ता के बाद पीडब्ल्यूडी को मौके पर बुलाया था। रविवार को सदर विधायक के साथ पीडब्ल्यूडी के सहायक अभियंता मुनेंद्र प्रताप सिंह, अवर अभियंता राजेंद्र सिंह सिसौदिया, कौशल कुमार, एसएफ बरनजी के साथ मौके पर पहुंचे और नगर

## श्री गहोई वैश्य पंचायत के तत्वाधान में 28 वें सामूहिक विवाह महायज्ञ हुआ संपन्न

अमन लेखनी समाचार/ हेमन्त यादव



झाँसी। श्री गहोई वैश्य पंचायत के तत्वाधान में प्रतिवर्ष सामूहिक विवाह महायज्ञ का आयोजन किया जाता है इस वर्ष बसंत पंचमी के अवसर पर 28 वें आयोजन भगवती पेट्रोल पंप के सामने गई सभागार में संपन्न हुआ। इस आयोजन में घर-वधू एवं परिजनों के ठहरने स्थान मंडप भोजन एवं विवाह सामग्री की व्यवस्था पंचायत द्वारा निशुल्क रूप से दी गई इस आयोजन गहोई वैश्य समाज के 7 जोड़ों ने एक दूसरे को वरमाला डालकर दालपू जीवन में प्रवेश किया सामूहिक विवाह विधवा विधुर परिव्यक्तता युवक युवतियां आवेदन कर सकती थी। विवाह के अतिरिक्त इस आयोजन युवक युवतियों के लिए परिचय सम्मेलन का भी आयोजन किया गया जिसमें गहोई वैश्य समाज के सैकड़ों लोगों ने सहभागिता दर्ज की कार्यक्रम

मुख्य अतिथि के रूप में झाँसी सदर विधायक रवि शर्मा, बबीना विधायक राजीव सिंह पारीछ उपस्थित रहे। श्री गहोई वैश्य के पंचायत द्वारा संपूर्ण विवाह के कार्यक्रम के अवसर अपना दायित्व प्रमुखता निभाया गया जिसमें मुख्य रूप से संदीप सरावगी, अन्नु गुप्ता, बृजेश बडोनिया, केदार गुप्ता, नितिन सरावगी, ओमप्रकाश खंगंट, प्रदीप नगरिया, राधेश्याम नीखरा,

**अमन लेखनी (हिन्दी दैनिक)**

स्वामी, प्रकाशक एवं मुद्रक श्रीमती अखिलेश सिंह द्वारा अवध एक्सप्रेस प्रकाशन, 424, सिविल लाइन, जेल रोड, उन्नाव, उत्तर प्रदेश से मुद्रित और ग्राम व पोस्ट-बनी, थाना- बन्धारा, लखनऊ-226401 (उ.प्र.) से प्रकाशित।

**सम्पादक - श्रीमती अखिलेश सिंह**

**समाचार सम्पादक - रुद्र प्रताप सिंह**

समाचार से संबंधित सभी विवादों का न्यायिक क्षेत्र लखनऊ होगा।

मो. - 9838159555, 9935457982

**E-mail address amanlekhani@ gmail.com**



